
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التاسعامتحـان الصـف 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 

 

 (. 6 الامتحان: ) أسئلةعدد صفحات  ●                                                   الدراسات الاجتماعيةالمادة:  ●

 الإجابة في الورقة نفسها. ●                                         ونصفساعة  زمن الإجابة: ●

 

 اسم الطالب
 

  الصف  المدرسة

 

 
ا

ل
ؤا

س
ل

 
 الدرجة بالأرقام

 )بالأحمر(
الدرجة 

 بالحروف

 )بالأحمر(

 )التوقيع بالاسم(

 عشرات آحاد
 المصحح

 )بالأحمر(

 المدقق

 )بالأخضر(

3      

1      

1      

4      

   المجموع
 جمعه

 )بالأحمر(

 مراجعة الجمع والتشطيب

 )بالأزرق(

 

المجموع 

 الكلي
    

 

 

 



 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الدراسات الاجتماعيةالمادة: 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية:

 دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية:السؤال الأول:  ضع 
 

 :فإنها تكونمصادر الطاقة الحالية لبدائل ال إذ تم استغلالها كأحدالطاقة الشمسية  -1

 .قابلة للنفاذ ومكلفة اقتصاديا -أ   

 .ابلة للنفاذ وغير مكلفة اقتصادياق -ب  

 .اقتصادياقابلة للنفاذ وغير مكلفة  غير -ج  

 .ير قابلة للنفاذ ومكلفة اقتصادياغ -د   

 

 :الدم المنجلي من الأمراضيعد فقر  -2
 .الحساسية -د                   .الوبائية -ج                     .المعدية -ب                      .الوارثية -أ  

 

في الناتج إلى خفض مساهمته  م 1010ية المستقبلية للاقتصاد العماني ؤالرالقطاع الذي تسعى  -3

 :المحلي
 .الغاز -د                    .الزراعة -ج                     .النفط -ب                         .التجارة -أ   

    

 :المصادر التاريخية القديمة التي وصفت أهل عمان برواد الملاحة البحرية -4
 .السومرية -د                  .الفارسية -ج                الفرعونية. -ب                     .الرومانية -أ  

 

 :السفن لصناعةالترتيب الصحيح الذي اتبعه العمانيون  -5

 -ب‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌-‌أ

 

 -د                                                              -ج    

         
 1يتبع/

ربط الأضلاع والألواح بخيوط وحبال عبر  3

 الثقوب.
 لواح.ضلاع والأخياطة الأ 3 

لواح بخيوط وحبال عبر ضلاع والأربط الأ 1  .لواحضلاع والأخياطة الأ 1

 .الثقوب

المركب من الداخل بالقار ومن الخارج  يطل 1

 .بالدهن
المركب من الداخل بالقار ومن الخارج  طلي 1 

 .بالدهن

 .لسد ما تبقى من ثقوب وشقوق عملية القلفطة 4  .عملية القلفطة لسد ما تبقى من ثقوب وشقوق 4

المركب من الداخل بالقار ومن الخارج  يطل 3

 .بالدهن
ربط الأضلاع والألواح بخيوط وحبال عبر  3 

 الثقوب.

ربط الأضلاع والألواح بخيوط وحبال عبر  1

 الثقوب.
المركب من الداخل بالقار ومن الخارج  طلي 1 

 .بالدهن

 لواح.ضلاع والأخياطة الأ 1  .عملية القلفطة لسد ما تبقى من ثقوب وشقوق 1

 .عملية القلفطة لسد ما تبقى من ثقوب وشقوق 4  لواح.ضلاع والأخياطة الأ 4



  (1 ) 

 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الدراسات الاجتماعيةالمادة: 

 :تابع: السؤال الأول 
 

 كان منفذا لسلع الدكن ومحطة لاستيراد الخيول العربية: قليم السندإأحد موانئ  -6

 .الديبل -د                      .أملج -ج                          .جوادر -ب                    .كجرات -أ   

 

 :المؤتمر الوطني وأخذ يطالب باستقلال الهند تولى رئاسة حزب -7

 .ماو تسي تونغ -د                   .غاندي -ج                             .هينو -ب              .كونفوشيوس -أ   

 

 :في الصين  الهضبة الموضحة في الشكل المقابل الجهة التي تقع فيها -8

 الغربي.الجنوب  -أ

 الجنوب الشرقي. -ب    

 .الشمال الغربي -ج    

 .الشمال الشرقي -د     

 

 

 

 

 
 الدرجة :                                                                                                          

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثاني: 
 :ما يلي علل - أ

 انخفاض المستوى المعيشي في الهند. -1

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................
  

 .في كافة المجالات قيام الدول بتقديم البرامج التدريبية المتنوعة والمختلفة لأفرادها -2

....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 
 

 .راضي سلطنة عمانأتعذر الاعتماد الكلي على النشاط الزراعي في  -3

....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 
 

 

 1يتبع /

 

 

11 



 

  (1) 

 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الدراسات الاجتماعيةالمادة: 

 تابع: السؤال الثاني: 

 
 اذكر فائدة واحدة لكل مما يلي: - ب

 .نجاب بالنسبة للطفلتنظيم الإ -1

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

 

 .جراء الفحص المخبري للشريكين المقبلين على الزواجإ -2

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

  

 أجب عما يلي:  -ج

 ؟م2003جمالي بالسلطنة للعام ما الذي أدى إلى ارتفاع معدل النمو السنوي للناتج المحلي الإ -1

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

 

 كمل الفراغات الواردة فيه:أادرسه جيدا ثم  ،سباب الانفجار السكانيأمامك يوضح بعض أالشكل الذي  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 الدرجة :                                                                                                          

 

 

 4يتبع /

 

 

8 

 

 ..................................... -1 انفجار سكاني

 

2- ..................................... 

معدل انخفاض 

 الوفيات

 

 انخفاض‌الوعى‌السكاني‌

‌والاقتصادي

 انخفاض‌المستوى‌المعيشي‌

 انخفاض‌مستوى‌الدخل‌

 الزواج‌المبكر‌

ارتفاع معدل 

 المواليد



 

  (4) 

 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الاجتماعيةالدراسات المادة: 

 :الثالثالسؤال 
 

 :أجب عن الأسئلة التي تليهاثم  ,جيداادرس الخريطة التي أمامك  - أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مل موانئ شرقي جأميناء اشتهر بتجارة المنسوجات والذهب والعاج وظل من يشير إلى الذي ما الرقم  -3

 .............................................................................................؟الحديثةأفريقيا في العصور 

 ....................................................؟( 2)  في أي فصل تهب الرياح الموسمية المشار إليها بالرقم -1

 ...........................................................................(. 3 )نظام الإبحار المشار إليه بالرقم اسم  -1

 

 اجب عما يلي: - ب

 :ثم أجب عما يليمامك جيدا. أدرس الشكل الذي ا -3

 يطلق على هذا النوع من السفن:‌- أ

 ةــغلـبـال -

 الاجابة الصحيحة أختر                      

 السنبوق -

 

 ؟) ع (لق على الجزء المشار إليه بالرمزماذا يط ‌- ب

........................................................... 

 

 5يتبع /
 



  (5) 

 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الدراسات الاجتماعيةالمادة: 

 :تابع: السؤال الثالث
 

 فسر ما يلي: -1

 والموانئ التجارية البحرية في المحيط الهندي منذ العصور القديمة""كثرة وتعدد الطرق 

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 
 

 أكمل الشكل الآتي: -ج       

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 الدرجة :                                                                                                          

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الرابع:
 

 اجب عما يلي: - أ

( بحيث تضع 4-3مستخدما الأرقام من ) من الأقدم إلى الأحدثرتب الأحداث التاريخية لإيران  -3

 يمين الحدث الرقم المناسب:

 الحضارية.يران لغزو المغول الذين دمروا قسما كبيرا من مراكزها إتعرض  

 يرانية.سلامية الإعلان قيام الجمهورية الإإ 

 مبراطورية واسعة النفوذ.إاستطاع كورش توحيد القبائل الفارسية وتأسيس  

 الشاه محمد رضا بهلوي السلطة  تولي 
 

 م.3445عدد أهم نتائج خسارة اليابان للحرب العالمية الثانية عام  -1

.......................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 

 6يتبع/

 

 

8 

جنوب شرقي أسيا عن طريق  إلى منطقة دخل الاسلام

 :من جهود كل

 

........................................... 

 

........................................... 



  (6) 

 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الدراسات الاجتماعيةالمادة: 

 السؤال الرابع:تابع: 
 درس الخريطة التي أمامك لقارة آسيا جيداً ثم أجب عن الأسئلة التي تليها:ا - ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سم الدولة التي:اعلى الخريطة  اكتب -1

 .برز معالمها السياحية برجا بتروناسأمن  ‌- أ

 . لهندوسيةفيها الديانة ا نشأت‌- ب

 .مام غزوات المغول بفضل مقاتلي السامورايأصمدت التي الدولة على الخريطة  ظلل -2

 :ترتبت على ما يليواحدة نتيجة أذكر  -ج

شمالي الهند قادمة وصول جماعات من الآريين إلى  -1

 ق.م.1500من وسط أسيا عام 

.........................................................

......................................................... 

وفرة التربة الغنية التي يرسبها النهر الأصفر في  -2

 الصين.

.........................................................

......................................................... 

 
  

                                                                                                              الدرجة :                                                                                                                      
 

 

 

 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح

 

 

8 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التاسعامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأول الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 درجة (  40 ) الدرجة الكلية:                                    الدراسات الاجتماعية المـــــــادة:

 ( صفحات  4  تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

  
 -أولاً: إجابة السؤال الموضوعي: 

 

 درجة (36)  إجابة السؤال الأول                                                                      الدرجة الكلية : 

 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة البديل الصحيح المفردة

  17 2 مكلفة اقتصاديا.غير قابلة للنفاذ وغير  ج 3

  22 2 .الوراثية أ 1

  33-33 2 .النفط ب 1

  32 2 .السومرية د 4

 ب 5

 

 .لواحخياطة الأضلاع والأ 1

لواح بخيوط وحبال عبر ربط الأضلاع والأ 2

 .الثقوب

المركب من الداخل بالقار ومن الخارج  طلي 3

 .بالدهن

 .لسد ما تبقى من ثقوب وشقوق عملية القلفطة 3

2 06  

  23 2 .الديبل د 6

  22 2 .غاندي ج 7

  22 2 .الجنوب الغربي أ 8

 36 المجموع

 

 1يتبع/

 

 



 

 (1) 

 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأولالدور  - الثانيالفصل الدراسي 

 الدراسات الاجتماعية المـــــــادة:

 : إجابة الأسئلة المقالية:ثانياً 
           

 درجة ( 8)  الدرجة الكلية :                                إجابة السؤال الثاني                      

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 أ

العمل/قلة إمكانياا  الدولاة ضعف الاقتصاد/غياب فرص  1

/ زيااادة عاادد السااكا  عاان ماان الموارد/انخفاااج الأجااور

 )يكتفى بواحدة(.  .امكانية الدولة

 

1 

  

13 
 

رفااا الكفااالإة الإنتاجيااة لتفراد/تواكااب التطااورا  التااي  1

   .المحلي يمر بها العالم/تلبية حاجة السوق

 )يكتفى بواحدة(.

 

1 

 

31 
 

 

  36 1 معظم أراضي سلطنة عما .سيادة الجفاف بسبب  3

 ب

يقلل من احتمالية إصابته بالحالا  الآتية: وفاة  1

الجنين/ولادة طفل أقل من الوز  الطبيعي/سولإ 

 .التغذية/قلة الرعاية الاجتماعية والصحية والنفسية

 )يكتفى بواحدة(.

 

1 

 

22 

 

التأكد من وجود أمراج وراثية/الكشف عن وجود  2

مزمنة/فحوصا  أمراج أمراج 

 . )يكتفى بواحدة(.الدم/المعدية/الوبائية/أمراج الكبد

 

1 

 

23-

22-  

 

 ج

سياسة تنويا مصادر الدخل/تنويا الأنشطة تبني  1

دخول صناعا  وقطاعا  متعددة للمجال الاقتصادية/

 )يكتفى بواحدة(. .ارتفاع أسعار النفط/الاقتصادي

 

1 

 

32 

 

2  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

2 

لكل 

مفردة 

 درجة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 

 

 1يتبع/

انفجار 

 سكاني
 ارتفاع المستوى المعيشي-1

 انتشار التعليم-1

 توافر الغذاء السليم-1

 تقدم الخدمات الصحية-4

)العناية بالأم قبل وأثناء 

الحمل وبعد الولادة ورعاية 

 الأطفال والتطعيم(

انخفاض 

 معدل
 الوفيات

 
 الوعى انخفاض 

 السكاني والاقتصادي

  انخفاض المستوى

 المعيشي

 انخفاض مستوى الدخل 

 الزواج المبكر 

ارتفاع 

معدل 

 المواليد



  (1) 

 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الأولالدور  - الثانيالفصل الدراسي 

 الدراسات الاجتماعية المـــــــادة:

  -: إجابة الأسئلة المقالية:ثانياً 
           

 درجة ( 8)  الدرجة الكلية :                                                    لثإجابة السؤال الثا

الجزئ

 ية
 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة

المخرج 

 التعليمي

 أ

1 

2 

3 

3 

 فصل الشتالإ

 الديرة المطلقة    

3 

لكل 

مفردة 

 درجة

23-23 

31 

02 

 

 

 

 ب

 

 

1 

 

 

 البغلة  - أ

 الدقل /الصاري  - ب

 

2 

لكل 

مفردة 

 درجة

02 

01 

 

2 
بسبب كثرة ثروا  المحيط الهندي وتنوعها وشدة الطلب 

 عليها.

1 21  

 ج

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

2 

لكل 

 مفردة 

 درجة

 

163-

163 

 

                                                                                                                 

 4يتبع/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

دخل الاسلام إلى منطقة جنوب شرقي أسيا عن 

 طريق جهود كلا من:

 العلماء/ الدعاة  التجار العرب الأوائل



(4) 
 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1031/1034  -هـ  3414/3415للعام الدراسي 

 الأولالدور  - الثانيالفصل الدراسي 

 الدراسات الاجتماعية المـــــــادة:

           -: إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانياً 

 درجة  ( 8) الدرجة الكلية :                                                   رابعإجابة السؤال ال

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 أ

1 

 

تعرض ايران لغزو المغول الذين دمروا قسما كبيرا من  1

 مراكزها الحضارية.

 اعلان قيام الجمهورية الاسلامية الايرانية. 4

استطاع كورش توحيد القبائل الفارسية وتأسيس  3

 امبراطورية واسعة النفوذ.

 تولى الشاه محمد رضا بهلوي السلطة  1

2 

 لكل

مفردة 

نصف 

 درجة

 

 

73 

 

73 

 

72 

 

73 

 

2 

شاااابكا   أتلفتتاااادمير معظاااام المااااد  اليابانيااااة/

المواصاااالا /لم تعااااد البنيااااة التحتيااااة صااااالحة 

للصااااااناعة/نق  شااااااديد فااااااي الغااااااذالإ/دمر  

/خضاااااعت أسااااالحتها/تم تقلاااااي  عااااادد جنودها

مباشرة لسايطرة الحلفالإ/فقاد  معظام الأراضاي 

 أراضيها.التي استولت عليها /فقد  جزلإ من 

 )يكتفى باثنين(.

 

لكل  1

نصف 

 درجة
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 ب

 

 

 

 

 

3- 

 ماليزيا-أ

 الهند-ب

 اليابان -1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

لكل  3

مفردة 

 درجة

 

 

 

168-

112 
26 

87-112 
 

 

 

 ج

وصول جماعات من  -3

الآريين إلى شمالي 

الهند قادمة من وسط 

 ق.م3500اسيا عام 

نحو الجنوب/سيطروا  هروب الفيديون

على الاراضي الواقعة على نهر 

السند/اجبروا كثير من الهنود على 

  العمل في مزارعهم.

وفرة التربة الغنية  -1

التي يرسبها النهر 

  الأصفر في الصين

 الزراعة على أطراف النهر الأصفر.

 

 

 

 

1 
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